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IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 

 
 
Nogometnom/Fudbalskom Savezu Bosne i Hercegovine 
FK Sloga Doboj 
 
 
 

Mišljenje  
 
Obavili smo reviziju priloženih finansijskih izvještaja FK Sloga Doboj (u daljnjem tekstu 
‘’Klub''), koji se sastoje od bilansa stanja na dan 31. decembar 2025. godine, bilansa 
uspjeha, izvještaja o promjenama u kapitalu i novčanih tokova za godinu koja završava 
na taj dan, te sažetka značajnih računovodstvenih politika i drugih objašnjavajućih 
informacija, s ciljem zadovoljenja finansijskog kriterija F.01. i sa njim pratećim 
kriterijima kao dodatnim informacijama, a sve za potrebe Nogometnog/Fudbalskog 
Saveza BiH u cilju licenciranje Klubova.  

Po našem mišljenju, finansijski izvještaji prikazuju objektivno i fer, u svim materijalno 
značajnim stavkama, finansijski položaj Kluba na dan 31. decembra 2025. godine, te 
rezultate njegovog poslovanja i njegove novčane tokove za godinu koja je tada 
završila, u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u RS, Pravilnikom o 
licenciranju klubova za učešče u takmičenjima Premijer lige BiH i UEFA takmičenjima 
kao i računovodstvenim politikama objelodanjenim u Napomenama uz finansijske 
izvještaje. 

 
Osnova za mišljenje 

Obavili smo reviziju u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji i Međunarodnim 
revizorskim standardima (MRevS-ima). Naše odgovornosti prema tim standardima su 
detaljnije opisane u paragrafu o revizorovim odgovornostima za reviziju finansijskih 
izvještaja. Nezavisni smo od Kluba u skladu s Kodeksom etike za profesionalne 
računovođe Odbora za međunarodne standarde etike za računovođe (IESBA) i ispunili 
smo naše ostale etičke odgovornosti u skladu s IESBA Kodeksom. Uvjereni smo da 
su revizorski dokazi koje smo prikupili dostatni i primjereni kao osnova za izražavanje 
našeg mišljenja. 

 
Skretanje pažnje 

Ne izražavajući  modifikovano mišljenje skrećemo pažnju na sljedeće: 

Neizvjesnost u vezi sa vremenski neograničenim poslovanjem 

Ukupna kratkoročna imovina Kluba na dan bilansa iznosila je 2.452.822 KM, dok su 

kratkoročne obaveze iskazane u visini od 3.602.245 KM. Uz podršku članova, partnera 
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Kluba kao i materijalnu pomoć šire društvene zajednice, uzimajući u obzir i sportske 

rezultate koji mogu donijeti dodatne prihode od sponzora, poslovanje Kluba u 

doglednom budućem vremenu je osigurano. U prilog navedenome ide i ostvareni 

pozitivan poslovni rezultat u visini od 4.562.558 KM. 

 
Ostale informacije  

Uprava je odgovorna za ostale informacije. Ostale informacije sadrže informacije 
uključene u godišnji izvještaj, ali ne uključuju godišnje finansijske izvještaje i naš 
revizorski izvještaj. 
Naše mišljenje o finansijskim izvještajima ne obuhvata ostale informacije, i mi ne 
izražavamo bilo koji oblik zaključka s izražavanjem uvjerenja o njima. 
U vezi sa našom revizijom finansijskih izvještaja, naša je odgovornost pregledati ostale 
informacije i u provođenju toga, razmotriti jesu li ostale informacije značajno 
protivrječne finansijskim izvještajima ili našim saznanjima stečenim u reviziji. Ako, na 
osnovu posla koji smo obavili, zaključimo da postoji značajan pogrešan prikaz tih 
ostalih informacija, od nas se zahtjeva da objavimo tu činjenicu. U tom smislu mi 
nemamo nešto za objaviti. 
Ostale informacije se odnose na Tabele za licenciranje i iste su usklađene sa bruto 
bilansom i bilansom stanja Kluba. 
U okviru pravnog dijela revizije definisali smo opšte podatke. Klub je donio odluku o 

usvajanju finansijskih izvještaja.  

Klub nema povezanih pravnih lica koji bi zahtjevali da se radi revizija konsolidovanih 

finansijskih izvještaja.  

Klub u svojim poslovnim knjigama nema subjekat uključen u zakonsku strukturu grupe 
koji ostvaruje prihod i/ili pruža usluge i/ili stvara troškove u pogledu fudbalskih 
aktivnosti. 
 

Isticanje pitanja zahtjevanih po Pravilniku za licenciranje UEFA takmičenja 

Kapital i Pravilo neto kapitala F.01  

Visina neto kapitala Kluba na dan 31.12.2024. godine iznosila je 1.816.930 KM dok 

je vrijednost neto kapitala na dan 31.12.2025. godine iznosila 6.379.487 KM, čime je 

neto kapital poboljšan značajno iznad 10% .  

 

Naknade menadžerima / posrednicima 

Na dan 31.12.2025. godine Klub nije evidentirao obaveze prema menadžerima. 

Buduće finansijske informacije F.06  

U skladu sa zahtjevima Pravilnika o licenciranju klubova za učešće u WWIN liga BiH  

dužni smo ocijeniti buduće finansijske informacije. 

Ocijenili smo dostavljene nam buduće finansijske informacije i iste su zasnovane na 

realnim prepostavkama vezanim za buduće poslovne i sportske događaje. 
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Odgovornosti menadžmenta i uprave za pripremanje finansijskih izvještaja 

Uprava Kluba je odgovorna za sastavljanje godišnjih finansijskih izvještaja koji daju 
istinit i fer prikaz u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u RS i za one 
interne kontrole za koje Uprava Kluba odredi da su potrebne za omogućavanje 
sastavljanja godišnjih finansijskih izvještaja koji su bez značajnog pogrešnog prikaza 
uslijed prevare ili pogreške. 

U sastavljanju godišnjih finansijskih izvještaja, Uprava Kluba je odgovorna za 
procjenjivanje sposobnosti Kluba da nastavi s poslovanjem po vremenski 
neograničenom poslovanju, objavljivanje, ako je primjenjivo, pitanja povezana s 
vremenski neograničenim poslovanjem i korištenjem računovodstvene osnove 
utemeljene na vremenskoj neograničenosti poslovanja, osim ako Uprava Kluba ili 
namjerava likvidirati Klub ili prekinuti poslovanje ili nema realne alternative nego da to 
učini. Oni koji su zaduženi za upravljanje su odgovorni za nadziranje procesa 
finansijskog izvještavanja kojeg je ustanovilo Klub. 

 
Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih izvještaja 

Naši ciljevi su da pružimo razumno uvjerenje da finansijski izvještaji u cjelini ne sadrže 
materijalno značajne greške, bilo zbog prevara ili grešaka i da izdamo revizorski 
izvještaj koji uključuje naše mišljenje. Razumno uvjeravanje je visok nivo uvjeravanja, 
ali nije garancija da će revizija obavljena u skladu sa MSR uvijek otkriti materijalne 
greške kada one postoje. Pogrešna prikazivanja mogu da proizađu iz kriminalnih radnji 
i grešaka i smatraju se značajnim ako, pojedinačno ili zbirno, mogu uticati na 
ekonomske odluke koje se baziraju na podacima iz finansijskih izvještaja. Kao dio 
revizije, obavljene u skladu sa MSR, izrazili smo profesionalno mišljenje i zadržali 
profesionalni skepticizam tokom postupka revizije. Takođe smo: 

· Identifikovali i procijenili rizike nastanka materijalno značajnih pogrešaka u 
finansijskim izvještajima, uzrokovanih prevarom ili greškom,  

· Osmislili i sproveli revizorske procedure kao odgovor na ove rizike i prikupili 
revizorske dokaze koji su dovoljni i adekvatni da pruže osnovu za naše 
mišljenje. Rizik neotkrivanja značajne materijalne pogreške koja je posljedica 
prevare je veći od one koja je rezultat greške, jer prevara može podrazumijevati 
dosluh, krivotvorenje, namjerno izostavljanje, pogrešne interpretacije, kao i 
zaobilaženje interne kontrole, 

· Postigli razumijevanje interne kontrole koja je relevantna za reviziju, u cilju 
kreiranja revizijskih procedura, koje su odgovarajuće u datim okolnostima, ali 
ne i u svrhu izražavanja mišljenja o efikasnosti interne kontrole Kluba; 

· Procijenili adekvatnost korišćenih računovodstvenih politika, kao i razumnost 
računovodstvenih procjena i povezanih objelodanjivanja menadžmenta, 

· Donijeli zaključak o adekvatnosti poštovanja načela stalnosti poslovanja i 
procijenili da li postoji određena neizvjesnost u vezi sa događajima i uslovima 
koji mogu dovesti do značajne sumnje u mogućnost Kluba da nastavi sa 
poslovanjem. Ukoliko zaključimo da postoji značajna neizvjesnost, dužni smo 
da u svom revizorskom izvještaju skrenemo pažnju o ovim objavljivanjima u 
finansijskim izvještajima, ili ako takva objavljivanja nisu adekvatna, da 
modifikujemo mišljenje. Naši zaključci su zasnovani na revizijskim dokazima koji 
su prikupljeni do dana izrade revizorskog izvještaja. Međutim, budući događaji 
ili okolnosti mogu prouzrokovati narušavanje načela stalnosti poslovanja; 
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· Procijenili sveukupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj finansijskih izvještaja  i da 
li vrijednosni iskazi u finansijskim izvještajima  odražavaju transakcije i događaje 
na način na koji se postiže fer prezentacija. 

 

Ostvarena je komunikaciju sa upravom, u vezi sa, između ostalog, planiranim obimom 
i vremenom obavljanja revizije i rezultatima revizije, uključujući nedostatke interne 
kontrole ako su iste identifikovane tokom revizije. 
Takođe smo dali upravi izjave da smo usaglašeni sa relevantnim etičkim zahtjevima 
vezanim za nezavisnost, kao i u vezi sa ostalim pitanjima za koje je razumno očekivati 
da mogu da utiču na našu nezavisnost, a tamo gdje je primjenjivo, i mjere povezane 
sa zaštitom od tih prijetnji.  

Od pitanja saopštenih licima ovlašćenim za upravljanje, određena su ona pitanja koja 
su bila od najvećeg značaja prilikom provođenja revizije i kao takva predstavljaju 
ključna pitanja revizije. Pomenuta pitanja opisana su u ovom izvještaju, osim ukoliko 
zakon ili regualtiva isključuju javno objelodanjivanje u vezi sa pitanjem ili kada, u 
izuzetnom rijetkim okolnostima, revizor ocjeni da objelodanjivanje pitanja ne treba da 
bude saopšteno,  jer je razumno očekivati da negativne posljedice suopštavanja 
prevaziđu koristi za korisnike ovog izvještaja. 
 
Angažovani ovlašteni revizor odgovoran za ovaj izvještaj nezavisnog revizora je Milan 
Blagojević. 
 
Banja Luka, 31. mart 2026. godine 
 

        Ovlašćeni revizor 

 Milan Blagojević 

       

     Aditon d.o.o. 
Vase Pelagića 24-26 

78000 Banja Luka 
 
 
 
 
 
 
 


